ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

No. 244 (6584)

СУББОТА

ДЕКАБРЯ 1980 года

Газета вздается е 24 поября 1951 года

Цена 2 кои.

TPUBET MENELATAM хх городской HAPTHAHAK KUHOEPEH

ской партийной организации - отчеты и выборы. вой питилетии. В нынешная году их проведение совпало с подготовкой к очередному съезду КПСС, и прошли они в об- стны. Они определены октябрьским Пленумом Центст новке высокого полетического в трудового подъема, отличались партийной деловитостью, критиче- XXVI съезду. Планы партии находят горячее одобским подходом к работе, к оценке достигнутого.

Анализ проведенной кампании убедительно демонстри ует 1.03росшую активность коммунистов, их авалгардную родь в деятельности трудовых коллектиков, в общественной работе.

Генерильный секретарь ЦК КПСС Леонид Ильич Брежиев обранно так сформулировал задачу каждого члена партин, намідой партийной организации:

-- Вторгаться в'практическую жизнь, помочь народу яснее понять смысл этой жизни и направление ве теления, помочь делать эту жизнь лучше, правильнее, светлее, богаче не только материально. но и духовно.

Приятно в связи с этим отметить, что 90,5 процанта коммунистов городской партийной организацви ведут активную общественную расоту, 1 5420 членов КПСС, будучи агитаторами, пропагандистами и политинформаторами, несут иден партии в массы, э гысич коммунистов пвляются депутатами, актив стами народного контроля, профсоюзной и ком--- настивинк молодежи, О том, что эта многограниля деятельность эффективна, что она приносит положительные результаты, говорит тот отрадный фаст, что работа всех ввенев партийной организации Ангарска в ходе отчетов и выборов получила удовлетворительную оценку.

Экономика - главная политика, подчеркивал В. И Ленин Вот почему так важна трудовая побе да ангарчан, досрочис в преддверии предстоящего органи адий принимают все необходимые меры для и методов руководства. Другого пути к успеку нет.

С ЕГОДНЯШНЯЯ конференция венчает собой того, чтобы успешно справяться с планом 1980 года важный в ответственный этап в живни город- в обеспечить устойчивую работу в первом году но-

Основные направления этой пятилетки уже изверального Комитета партии, проектом ЦК КПСС к рение ангарчан. На собраниях и митингах, в ходе обсуждения проекта в коллективах люди говорят о своей готовности выполнить их досрочно, мобиливовав для этого все резервы, все возможности. Такой цели подчинены принимаемые повсеместно обявательства по достойной встрече XXVI съезда партин и на 1981 год в целом. Гарантии их выполнепия - широкий размах социалистического соревновання, начало которому положили бригада коммуниста О. А. Середкина из СМУ-2, коллективы азотнотукового завода, завода гидрирования и установкп 35-6 НПЗ.

Вместе с тем сегодняшиля партконференция должна сконцентрировать внимлине коммунистов на нерешенных проблемых, наметить пути устранения имеющихся недостатков, дальнейшего рядов городской партийной организации. Во многом этому будет способствовать и известная перестройка ее структуры, связанная с районированием нашего города. Вновь созданные райкомы призваны более конкретно, более оперативно руководить живнью своих районов, деятельностью партийных орсомольской работы Каждый четвертый коммунист ганизаций. Многое вдесь будет рависеть от их умения дойти до каждого, даже самого малого коллектива так, чтобы он почувствовал влияние своего партинного органа, его помощь, его контроль и

Предстоящие годы — это годы решения многообразных и сложных вопросов дальнейшего развития нашей экономики, науки и культуры, общественных отношения. У нас есть все для того, чтобы успешно справиться с этими вадачими, чтобы изсъещи выполнивших пятилотнее задание по реа- бавиться от недостатков. Конечный результат буян и и и пречъни онной продукции. Сегодни трудо- дет зависеть от нас самих, от того, как будет орвые коллективы города под руководством партийных ганввован труд на канедом рабочем месте, от стиля

В 80-е ГОДЫ КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ БУДЕТ ПОСЛЕДОВАтельно продолжать осуществление своей экономической СТРАТЕГИИ, ВЫСШАЯ ЦЕЛЬ КОТОРОЙ — НЕУКЛОННЫЙ ПОДЪЕМ МАТЕРИАЛЬНОГО. И КУЛЬТУРНОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ НАРОДА, СОЗ-ЛАНИЕ ЛУЧШИХ УСЛОВИИ ДЛЯ ВСЕСТОРОННЕГО РАЗВИТИЯ ЛИЧности на основе дальнейшего повышения эффективно-СТИ ВСЕГО ОБЩЕСТВЕННОГО ПРО ИЗВОДСТВА, УВЕЛИЧЕНИЯ ПРОизводительности труда, роста социальной и трудовой активности советских людей.

(Из проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии).

СООБЩЕНИЕ

На основаеми ст. 38 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР окружные избирательные комиссии варагистрировали кандидатами в депутаты городского Совета народных депутатов:

по извирательному округу № 33 МЕДВЕДЕВУ · Тамару Васильевну. 1940 года рождения, члена KIICC, образование высшее. русскую, работает предсолателем разгиспольюма Центрального райопа-от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служаших отдела рабочего снабжения производственного объединения «Ангарокпефтеоргсин-

по извирательному округу № 308 НЕПОМНЯЩЕГО Владимира Александровича, 1941 года рождения, члена КПСС, образование высшее, русского, работает заместителем директора по капитальному строительству завода белково-витамивных концентратов от коллектива рабочих, наженерно-технических работников и служащих завода белково-витаминных концентратов.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 314 ХУДЯКОВА Анатолия Семеновича. 1940 года рождения, члена КПСС, образование высшев, русского, работает главным инженером эпытного завода производственного объединения «Ангарскиефтеоргочитез»—от коллектива рабочих, инженерно технических работников и служаших опытного завода **Вроизволственного** объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

Горисполком.

НАГРАЖДЕНИЕ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА ОРДЕНОМ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

18 декабря в Кремле Генеральному секретарю КПСС, Председателю Президнума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневу в торжественной обстановке вручена высокая награда Родины — орден Октябрьской Революции. Товариц Л. И. Врежнев - выдающийся продолжатель дела Ленина и Великой Октябрьской социалистической революдии награжден за большие заслуги перед Коммунистической партней и Советским государством, исключительно плодотворную деятельность в деле укрепления энбномического, политического и оборонного могущества нашей Родины, борьбы ва мер между народеми.

По поручению Превиднума Верховного Совета СССР награду вручил член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов, выступлений с ретью.

С ответной рочью выступил товарищ Л И. Брежнев.

«СИЛА НАШЕГО СТРОЯ В СОЗНАТЕЛЬНОСТИ МАСС. И ПАР-ТИЯ СЧИТАЕТ СВОЕЙ ПОСТОЯННОЙ ЗАБОТОЙ ВОСПИТАние коммунистической сознательности, готовности, воли, умения строить коммунизм.

МЕРИЛО УСПЕХА ПОЛИТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ МАСС, конечно, конкретные дела».

Л. И. Брежнев.

П РОГРАММНАЯ цель партание — воспатание нового человека, духовно богатого, гармонически развитого, человека актинной жизненной позиции. Такая повиция проявляется многими показателями: отношением к труду, спремлением повышать свой идейно-политический уровень, общественно полеаной работой. И прежде всего такое требование предъявляется к коммунимендации коммунистов, в полной мере проявляют социальную активность.

«Прощу принять в ряды КПСС, так юак я хочу быть в первых ридах строителей коммунистического общества.... Так насто пишут в заявлении при вступлении в ряды КПОС. Одно из таких заявлений педавно рассмот. рели коммунисты завода гидрирования на своем партийном собрания. На вопрос об общественных нагрузках кандидат Р. Г. Шарафутдипартийная организация «оммунистов.

На прошедших отчетно-выборных партийных собраниях шел вамскательный смотр партийнык рядов, коллективная проверка того, какой вклад в общее дело вносит каждый коммунист. Первичные партийные организадии постоянно совершенствуют работу по активизации коммунистов. Это отчеты о проделанной работе рядовых коммунистов и ИТР в первичной организация и на парткоме, вто заслушивание MOJOJEMX KOMMYHNCTOB O DDOXOWдении кандидатского стажа. Это вовлечение коммунистов в комиссим по подготовке вопросов на нартком ням партсобрания и затам выступление со своими выво.

- 3 -В ЗЯТЬ те же отчеты ком-Устава КПСС. Там, где к их подготовке относятся серьезно, самоотчет становится хорошей школой воспиталия активности. В практике работы первичных парторганизаций цехов 70, 49, 39-45, 57-80 отчеты коммунистов заняли постоянное место. Ho мало обсудить отчет. Надо добиться улучшения дела. Поэтому после каждого отчета намечаются конкретные меры по исправлению непостатков. А партийная органивация контролирует выполнение намеченного. Важны и отчеты коммунистовфуководителей. Заслушивая вх. партийная организация тем самым осуществляет право контроля деятельности администрации, повышает ответственность кадров за адинство козяйственной н воспитательной работы.

_ 4 ---**Д**РУГИМ условнем роста активности коммунистов является корошая постановка всей организационной работы, контроль за выполнением поручения. Наледить дружную, эффективную работу партийной организации — вначит четко, с учетом завтрашнего дня определить что, где и в какие сроки нужно сделать, какие нопросы решить, кто отвачает за тот ими другой участок. Словом, каждый коммунист дол-

M 0309 MOOTO, HOOTE OTBOTOTвенность за порученное дело. Именно этого добиваются

жен коно видеть свою роль

пертийные организации цеха 39-45 (бывший секретарь парторганизации Т. П. Адаменжо), цеха 43-44 (секретарь А. И. Абраменков), цеха 49 (секретарь А. Е. Ханеева), цеха 70 (бывший секретарь В. М. Доронжин). Наверное, поэтому в этих колдективах больше воего фоммунистов, которые с честью оправдывают высокое звание, на деде доказывают свою жизненную позицию коммуниста. На доске передовиков завода и в числе напражденных грамотами коммунисты Адаменко Т. П. — машинист цеха 39-45, Качура Н. С. — энергетик цеха 39-45, Шалаев В. П. — энергетик цеха 41-61. Цибанев П. С. — старший оператор цеха 43-44, Сильнягин А. П. — старини оператор цеха 57-60, Белодед Н. А. — электромонтер неха 135-136, Гладких М. А. старший экономист завода и другие.

А КТИВНАЯ живнемная теалинести не только самому хорошо работать, показывать личный пример. Коммунист — вожак, он призван организовывать массы, вести за собой коллектив. Можно привести примеры организующего воздействия коммунистов на соревнование. Есть у вас, к примеру, бригада, возглавляемая бригадиром-коммуни-стом С. И. Масловым. Он своевременно обсудит с коллективом обязательства, поможет рабочему с оформлением рацпредложения, выполнит сам требования, проконтролирует в целом ход выполнения обязательств. Сергей Инноментьевич умело сочетает работу с учебой в институте, увлекается спортом. Он передовик производства, занесен в юнигу Почета завода. Коммунисты цеха 135-136 избрали его секретарем партийного бюро пеха.

Говоря об активности коммуниста, нельзя не сказать и об ответственности, Активность и ответственвость взаимосвязаны. Эти черты воспитываются ВСей обстановкой в коллективе, в партийной организации. Взаимная требовательность, товарищеская помощь, личная ответственность — вот что способствует правильному воспитамию полятического бойца, активного деятеля партии. Р. ОГУРЦОВА, **Заместитель** секретаря

партисма производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтев».

АКТИВНОСТЬ

Думаю, не оприбусь, если скажу, что именно партийная организация призвана помогать каждому члену партии проявить свою активность в коллективс, добиться, чтобы знания превращались в убеждения, а убеждения — в практические дела.

Повышение активности, убежденности коммунистовпроблема, имеющая несколько слагаемых. Одно на нихповышение качественного состава принимаемых в ряды КПСС.

За последние два отчетных года партийная организация завода гидрирования приня. ла 13 человек в члены КПСС, в том числе 11 рабочих, 10 комсомольнев.

Не оприблись коммунисты, павая рекомендации П. Г. Гупал, Н. С. Качура, С. В. Тепловой, В. П. Елизарьеву. Эти молодые коммунисты и кандидаты оправдали реко- вменно на это наделявает

нова отвечала так: заместитель председателя цехового комитета, член редколлегии ваводской стенгазеты «Новатор», командир ДНД, председатель народного контроля цеха и распространитель печати. И все эти обязанности Раиса Гарафиевна выполняет ответственно. Активна жизнешная позиция у молодого коммуниста.

К ОММУНИСТ — это бопроизводства и высокое качество работы, активный участимк всех новых начинаний. Он первым принимает социалистические обязательства. Трудовую и общественную активность сочетает с постоянной учебой, расширением кругозора. Именно этп и пругие положительные черты отличают людей, принадиежащих к ленинской партик,

ГВАРДЕЕЦ

сарем после службы в рядах Советской Армии.

Простой в обращениях с товарищами. он вскоре завоевывает у них настоящий комсомольский авторитет. Поэтому не случайно становится секретарем комсомольской организации завода, затем секретарем комитета ВЛКСМ УПП.

За активную работу в комсомоле, по охране

Ю РИЯ Жилкина и знаю уже несколь, ками цк виксм, а за ударный труд в девико дет. Он пришел на ЗЖБИ-2 сле- той пятилетие — внаком «Молодой гвардеев DATHACTERS.

> В 1978 году он вступает в ряды КПСС. Как коммуниста я его внаю только с хорошей стороны: дисциплинирован, прост, свою работу выполняет честно, пользуется авторитетом у MOJOJOZNE.

Наш мовлектив большой. Более четырексот человек — комсомольцы. сколько молодежи... Комитет ВЛКСМ общественного порядка Юрий награжден вна- УПП так опроит свою работу, чтобы каж-

дый почин, каждое вачинание, каждый комсомолец и молодой производственник

не остались вне поля эрения. Недавно у нас состоялся митинг по обсуждению проекта ЦК КПСС в XXVI оъевщу партин. Было высказано много деловых предложений. Рабочив, ИТР и служащие горячо одобрили важный документ, приняли повышенные социалистические обязательства.

Ю. Жилкин — член парткома и завкома УПП, член бюро РК ВЛКСМ Цантрального района.

Р. САЙДЯШЕВА,

член КПСС, заместитель председатеия объединенного завкома УПП.

ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

rapok.

Коммунист на пенско HO уходит. считает Мария Максимовна и полностью подгверидает свои убеждения делом. Она член партийного бюро ЖаКа-2, около десяти лет возглавляет общественный со-

вет доминых комитетов, В активе много коммунистов: Василий Мимайлович Горнаков, Афанасий Евдокимович Васвльев, Иван Глебович Верхотуров, Петр Михайлович Явимов, Василий Васильевич Рыков. Иван Алексович Цвлониский, Дмитрий Степа-HORMY CAYER.

к председателям домовых комитетов Ивану Григорьевичу Рашетинкову и Сергею Феоитистовичу Овчинанкову идут люди с разными просъбами, советами. Дому, где живет Овчинников, присвоили звание «Дом высокой культурыв. Присвенных на заседании комитета.

За воем этим — беспокойная Мария Мансимовка, которая сумела объединить вокруг себя таких же бесполойных, лак она сама, коммунистов и беспартийных. «Пожа бъется серице, надо работать. Иначе непьен...», — говорыт Мария Маг-А. БОРОБОВА, CHMORES.

инештатный корреспондент.

ПОДХОДИЛИ ВЫБОРЫ в районные Советы Ангарска, и заведующая агиттунктом избирательного участка № 32 Юго-Западного района Мария Максимовна Алешкина, как и солни других ответственных за это важное в же, в ФЗО. В 1958 году перевхале в Анжизна города дело, не знала покоя.

Сразу после выборов она провела очерешное политзанятие. Мария Мякоимовна — пропагандист в своем ЖЭКе-2. Пропагандист с большим стажем. Более 30 лет. Этим летом она вместе с другими лучинии пропагандистами города была в посадке по Белоруссии.

Мария Максимовна Алешкина - пенсионерка, член КПСС с 1939 года. Долгое время жила в Усолье-Сибирском, работала в райкоме комсомола, райкстолкоме, директорствовала в вечерней шко-

К ОМСОМОЛЬСКАЯ орга-низация Антарского филиала Иркутского ордена Трудового Красного Знамени политехнического института одна из крупных комсомольских организаций нашего города. Она насчитывает в своих рядах более четырехсот человек.

Сложные и ответственные вадачи в современных условиях решает комсомол. Они определены решениями XXV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛЮОМ, постановления-ми ЦК КПСС по идеологическим вопросам, главное содержание которых настойчиво и последовательно претворять в жизнь бессмертный ленинский завет «Учиться коммунизмув.

Поставленные задачи комсомольские организации могут выполнять только при наянчии повседневного партийного руководства. Это хорошо понимают коммунисты филиала.

Вузовский комсомол решает проблему дальнейшего повышения качества подготовки специалистов. Партийное руководство комоомольской организацией осуществляется по целому ряду направлений. Партийное бюро работает в тесном контакте



ІЦИЯМИ

первичных комсомольских органигин или кандиратами в члены пар-

веров более тридцати трех процен-10 процентов больше, чем в прош-

и общества «Знание» более 1600 ческих секциях ежегодно читается

просвещения в нынешнем учебном 1847 пропагандистов, среди них ченовек, в том числе более маются в системе политического

кущие материалы. Все это бережно хранится пропагандистом. Но. несмотря на солидный теоретический багаж, Александр Вениаминович тщательно готовится к каждому заиятию, активный участник он и всех городских семинаров.

Одним из первых А. В. Минченко прошел общественно-политическую аттестацию в ГК КПСС, получив самую высокую оценку своего пропагандистского труда.

Щедро делится опытом работы Александр Вениаминович с другими пропагандистами. На базе его семинара неоднократно проводились открытые занятия. Перенимая его богатый опыт, многие слушатели семинара сами стали пропагандистами, руководителями школ коммунистического

Одними из первых на заводе участники семинара А. В. Минченко приступили к илучению и обсуждению проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии.

> М. МАРКУТИС. ван. партнабинетом ГК KIICC.

с комитетом ВЛКСМ. На заседаниях партбюро рассматреваются планы работы комсомольской организации. Коммунисты оказывают практическую помощь комитету ВЛКСМ, курсовым бюро, групкомсоргам в проведении помсомольско - молодежных мероприятий.

Коммунисты принимают самое активное участие в проведении Ленинского зачета. А. З. Багаутдинов, В. Н. Боровская, Г. Л. Сизник, В. Л. Сальский, А. И. Труфанова, А. Г. Тылосов и другие, прошедшие школу комсомольской закалки, участнуя в Ленинском зачете и в других кемсомольских мероприятиях, стремятся привить молодым чувство исторической ответственности за судьбы социаливиа, за процветание нашей Родины.

Одной из форм партийного руководства комсомолом является васлушивание на заседаниях партбюро и партийных собраниях отчетов о работе. Они не носят назидательного характера. Мы стремимся советом и конкретной помощью улучшать постановку комсомольской работы. Пример этому - недавно состоявшееся партийное собрание «О партийном руководстве комсомольской организацией».

Как известно, уровень партийного руководства измеряется результатами. А результаты таковы: из года в год успеваемость повышается студентов-комсомольцев, тон в этом вадает комсомольокий актив.

И. ЛУТОХИН,

секретарь партбюро Ангарского филиала ИПИ.

СОРЕВНОВАНИЕ

НА ВАЖНЕЙШИХ ПУСКОВЫХ

«ОСНОВНЫХ направлевиях экономического и период до 1990 года» записано: «Основное внимание удеаять обеспечению своевременного ввода в действие основных фондов и производетвенных мощностей. Сконцентрировать капитальные вложения и материальные ресурсы на важнейших строй-Rax».

Вчитываенься в эти программные строки и думаешь, что не все мы делаем так, как надо, как требует время. Распыление сил и людских, и материальных по-прежнему наша беда. Покажу на примере своего строительно-монтажного управления.

Выполняя постановление ЦК КПСС о развертывании социалистического соревнования в честь XXVI съезда СМУ-2 партии, коллектив СМУ-2 принял на себя повышенные обязательства и сейчас работает нап их выполнением.

За прошедшие пять лет нашим коллективом построви и ввецен в эксплуатацию ряд важнейших объектов. Это комплексы полиэтилена высокого давления, этилбенвола, бутиловых спиртов, ряд объектов БОС-2, цементно-горного комбината, жилья, соцкультбыта и объектов сельского хозяйства.

Задание вятилетнего плана плана реализации собственными силами выполнено к 63-й годовщине Великого

В настоящее время мы трудемоя на важнейших комплексах ЭП-300, БОС-2, аммиака-карбамида.

Партийная организация СМУ-2 постоянно контролирует работу на пусковых комплексах. Неоднократно на открытых партийных собра-

ниях и заселаниях партийного бюро обсуждался ход расоплального развития СССР бот на комплексах, что спо-на 1981 — 1985 годы и на собствовало жонцентрации материальных и людоких ресурсов, а также мобилизации трудового коллектива на выполнение предстоящих задач,

Несмотря на принятые меры, мы не справляемся с работой на объектах очень нужного стране комплекса аммиака-карбамида, что возлагает на коллектив СМУ-2 и партийную организацию большую ответственность.

Начиная со второго полугодия резко сократилась численность работающих на объектах аммиака и карбамида. Были переведены на другие пусковые объекты коллективы многих наших бригад, что сразу разрушило отлаженную систему производства работ.

А ведь на запланированное количество работающих были завевены дорогостоящее оборудование, металлонзделия, сборный железобетон и другие материалы, которые в настоящее время лежат на площадке, портятся, ржавеют, приходят в негодность.

Конечно, мы понимаем, что это временное явление и происходит вто из-за отсутствия нужного количества рабочих на других пусковых объектах.

Комплекс аммиака-карбамида вужно подтотовить к вводу в эксплуатацию к концу 1981 года, поэтому неповятно, точему прекратили работать на объектах электрини, сантехники, монтаж-EVEKE.

Разбрасывалие сил н средств привело к тому, что поставлена в тяжелое положение работа коллектива строительного участка № 3 и нашей партгруппы.

Партийное бюро управления постоянно держит под контролем ход работ на комплексах аммиака-карбамида. в думаю, что в ближайшее время положение будет поправлено.

Ф. МАЙСТРИШИН, монтажник СМУ-2.



В АВОЧИЕ, инженерно-техничесиме работники и служащие Ириутской ТЭЦ-9 добились хороших показателей в социалистическом соревновании и выполнешиш производственной программы.

Коллектив ТЭЦ-9 выполния план 1980 года по выработке влентрической энергии в декабря. При

отом свкономлено 84,6 тысячи рублей. До конца 1980 года будет дополнительно выработано 165 мян. квт-часов влектрической

Высоких результатов, в коциалистическом соревновании добились передовики производства-слесарь Н. М. Безносюк, старший машинист А. А. Седков, слесарь В. Р. Тобер, слесарь химического цеха В. Н. Заусаев, электромонтер Г. И. Ташлыков, электрослесарь цеха тепловой автоматики З. Д. Иванов.

ю. кулик.

сепретарь партбюро ТЭЦ-9.



Пех автоматизации технологических процессов «Ангарсинефтеоргсинтеза». Высокая личная ответственность каждого рабочего ва общее дело, чувство козянна производства отличают этот веревышального сделавший в движении за коммунистическое отношение в труду и одним из первых в объединении удостоенный втого почетного звания.

Большое значение имеет факт массового участия рабочих и ИТР в общественной жизни цеха. Выполнение поручений дисциплинирует и сплачивает их. заставляет относиться более требовательно в первую очередь и себе.

На нашем снимке одяч из молодых специалистов службы ЭВМ Виктор Гаврюнин. Коммунист В. П. Гаврюнин - виженер-конструктор, победитель в соревнова-

И. АМОСОВ.

ПЕРВЫХ РЯДАХ

ч вою трудовую деятельность Сгригорий Новиков начал с 12 лет. Сначала с отцом работал коногоном на золотых принсках. 1 января 1931 года он был принят в члены КПСС. После демобилизации из рядов Красной Армии в 1931 году Новиков был направлен на учебу в строительный техникум в Никольск-Уссурийский. После 3-годичной учебы по рекомендации горкома комсомола

был направлен в Уссурийск. С 1934 по 1938 год работая секретарем партийной организации лесозавода в Вяземском районе Хабаровского края. В 1941 году Тригорий Михайлович Новиков был призван в армию. Службу начал во Владивостоке. Ватем был направлен в артиллерийское училище. Лейтенант Г. М. Новиков в 1948 году принял командование артиллерийской батиреей. Участвовая в сражениях на Курской дуге, освобождая Будапешт. и Вену.

Капитан Г. М. Новиков в апреле 1946 года приехал в Приморский край, где по рекомендации крайкома был назначен начальником отдела кадров обнома. В 1957 году стал ангарчанином,

работая мастером в СМУ-5. В настоящее время, несмотря на свой 73-ястинй возраст, работает в РСУ ЖКУ Юго-Западного района Ангарска.

Н. ВАЛЕЕВ, секретарь партбюро ЖЭКа-1 Юго-Западного райола.

> Материалы готовил Вл. МУТИН.



тличных успехов в завершиющем году вятилетин добивается бригада каванера ордена Ленина Епатерины Гавриловны Михалевой.

23 года се бригада работает на объевтях строизельства жилья. Коммунисты стройки избрали члена обкома **КИСС Екатерину** Гавриловну Михамену делегатом на городскую партийаую конференцию.

На снемко: Е. Г. Михалева. Фото И. АМОСОВА.





К ОММУНИСТ Александр Ксено-фонгозич Щербоков работает шофером в первой автобазе управления сгроптельства. Когда Александр Ксенофонтович впервые приехал в Ангарси, города как такового не бы**до.** все начинали с нуля. А. К. Цербаков вместе с товарищами преодояся все трудности и невзгоды. Сейчас поколение Александра Ксенофонтовича передает эстафету моло-HMM.

На синмие: А. К. Щербаков.



воскресенье, 21 декаб 1-я программа **TIOKASHBAET MOCKBA**

слово РАБОЧЕГО

РАШРКУК КУЛЬТУРУ ОБСЛУЖИВАНИЯ

ГРЕДИ предприятий об-Сластного объединения, в состав котерого входит фабрпка по пошиву и ремонту одежды, за третий квартал нашему коллективу присуждены переходящее Красное анамя и денежная премия.

Социалистические обязательства за 11 месяцев выполнены досрочно, сверх плана оказано услуг на 15,7 тысячи рублей. 125 человек рапортовали о выпо: нении плана к 63-й годовщине Октября. Все это результат широко развернутого социалыстического соревнования в честь XXVI съезда партии.

В коллективе ателье «Мечта» 150 человек. Организаторская и воспитательная работа направлена на повышение культуры обслуживания, улучшение качества продукции и сокращение сроков пошива. В этом большая поль цеховой партийной организации. Н хотя она немногочисленна (всего 9 человек), задачи перед ней стоят большие. Вопросы повышения культуры обслуживания неоднократно включались в повеству дня партийных собраний.

Сейчас коллектив изучает проект ЦК КПСС к XXVI съезду партин. Там есть тякие строчки: «Значительно улучшить бытовое обслужизание населения. Увеличить объем реализации бытовых услуг примерно в 1.4 — 1,5 раза. Повысить качество выполнения заказов и культуру обслуживания». Вот через призму этих строк партийная организация и рассматривает свои задачи. Главным сейчас считаем успешное выполнение десятой пятилетки и обеспечение хорошего задела на одиннадцатую.

Читая этот важный документ, видишь, как много вимминия в одиннадцатой пятилетке будет уделено улучшенню условий труда. Реализация многих положений проекта в наших руках, в тех поистине неисчерпаемых резервах, которые имеет каждый трудовой кол-

Э. ЧУПРОВА, закройщица, секретарь парторганизации ателье «Мечта».

пликационных фильмов: «Про пвучка, который ни с кем не хотел дружить», «Две сказки». 16.35 — «Клуб кинопутешествий». 17.35 — Концерт. 17.55 - «Международная панорама». 18.45 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Изаестия», Матч за 3-е место. 2-я w 3-й периоды. Трансляция из Дворца спорта Центрального сталнона . имени В. И. Ленина, 20,25 - «О друзьях-товарищах». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 21,20 - «Время». 22.00 - Международный турнир по хоккею на приз ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ! газеты «Известия». Матч за 1-е ме сто. Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. Закрытне турнира. 00.30 -Новости.

понедельник, 22 декабря 1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — «Утренняя **странителей печати.** гимнастика». 10.05 — Фильм — детям. «Друг Тыманчи». Телевизнон. ный художественный фильм. 11.20 -«Очевидное — невероятное», 15.20 — К Дню энергетики. Телевизнонный зале ДК нефтехимнков - вечер поэ. документальный фильм «Шаги в бу- та Анатолия Кобенкова. дущее». 16.10 — «Телестаднон». 16.40 — Встреча юнкоров телестулин «Op. 22.05 — «Документальный экран». 9.00 — «Время». 940 — «На заряд- ленок» с Героем Социалистического Ведет передачу поэт Р. Рождественжу стоновисы», 10.05 — «Будильник», Труда, слесарем Московского завода ский. 23.10 — Фортепианные произ-10.35 — «Служу Советскому Союзу!», электровакуумных приборов Ю. Н. ведения П. И. Чайковского исполня-11.35 — «Здоровье». 12.20 — Музы. Дьяковым. 17.30 — Народные мело- ет лауреат международного конкуркальная программа «Утренняя поч- дин. 17.45 — «Наш сад». 18.16 — са М. Плетнев. 23.35 — Информажа». 12.60 — «Сельский час». 13.50— «Адреса молодых». 19.15 — Играет ционный выпуск «Сегодня в мире». «Музыкальный кирск», 14.20 — «Стра- В. Ковтун (аккордеон), 19.30 тегня риска». Телевизнонный много- XXVI съезду КПСС — достойную ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 11-30. 13 (удл. — серийный фильм. 2-и серия. 15.35 — встречу. «К 60-летню ГОЭЛРО». 19.46 — Программа мультфильмов. 18-10, 19-40, 21-10. жюди». 18.05 — Программа мульти- фильм. 1-я серия. 21.30 — «Время». жественный фильм.

D EMOHTHO - СТРОИ-ТЕЛЬНОЕ ущравление стройки ведет ремоят административных и жилых здаями. География работы обширна: бригады РСУ можно встретить в любом районе города.

В десятой шитилетке коллектив год от года набирал силы. Появились некоторые успехи, а главное — установился хороший морально-псижолюпический климат.

И вот результаты нашей работы в последнем году пятилетки: призовые места в первом и третьем кварталах среди обслуживающих подразделений стройки.

На партийных собраниях, заседаниях партбюро в этом году мы заслушивали начальников участков, обсуждали вопросы повышения эффективности и качества работы, организации социалистичоского соревнования. повышения качества ремонта, полнтико-воспитательной работы.

НАСТАВНИКИ

Партийная организация стала больше винмания уделять наставинчеству. За бригадами закреплены шефы — инженерно-технические работники. Они бывают на объектах, помогают бригадам в разрешении разных проблем. Это коммунист, член партбюро, начальник производственно-технического оздела Геннадий Николаевич Шутов, техник отдела Людмила Николаевна Злаказова, инженер Ранса Петровна Обухова, начальник планового отдела Алина Павловна Драфева.

Что касается индивидуального наставничества, то здесь примером может быть столяр-станоччик, член комитета комсомола Септей Белокопытов, депутат Центрального районного Совета народных депутатов. Немало помогают мо лодым в овладении профессией бригадиры Зинаида Николаевна Сорокина и Вера Николаевна Караваева. Координирует всю работу совет наставников.

Сейчас коллектив трудится над выполнением повышенных социалистических обязательств, принятых в честь XXVI съезда партии. А бригада Владимира Семеновича Лисневского добивается права подписи трудового раюрта съезду.

За третий квартал нам быдо присуждено второе место среди строительно-монтажных подразделений стройки. В этом успех наших передовых бригад - номплексной М. Ребурака, отделочников Б. Резчикова, В. Караваевой, бригады столярного цеха В. Рязанова, электромонтажни-Белобородова, мастерского участка мехпаха В. Буропистрова и других

м. РАЗДОБРЕЕВ, секретарь партбюро РСУ.

Открыт прием индивидуальной подписки на газеты и журналы с доставкой с февраля и последующих месяцев 1981 го-Подписку можно оформить в отделениях связи, агенти», у общественных распро-

Областное агентство «Союзпечать».

23 декабря в 19 часов в большом

2-я программа

Премьера телевизионного докумен 20 00 — Поет Е. Зименкова. Фильм. 20.15 — «Прявигарьс». 20.45 — «Свет тального фильма «Светлый город концерт, 20.20 — «Иркутская исто» в кнах». 21.05 — «Пятилетка и Майли-Сай». Из цикла «Города и рия». Телевизионный художественный мы». 21.50 — «Каин XVIII». Худо-



В СЧЕТ 1981 ГОДА

31 декабря, в канун Нового года, Дед Мороз начнет свой праздничный путь, разнося подаржа и поздравления. А в бригаду первого пошивочного цеха швейной фабрики Людмилы Дмитриевны Шакель Дед Мороз примел 15 декабря, чтобы поздравить работниц с досрочным выполнением пятилетнего плана. К этому времени на фабрике более 200 человек выполнили личные пятилетиие планы.

Первый и третий пошивочные цехи работают в счет 1981 года. Фото В. МАКСУЛЯ,

ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

мы - интернационалисты

З А ПОСЛЕДНИЕ 10 лет жители нашего города передали в Фонд инра 2,5 илн. рублей.

Эта цифра была названа на последнем заседании городской комиссии содействия Советскому Фонду мира. Комиссия подвела итоги своей работы за минувший год и наметила планы на следующий. С сообщениями выступили тт. Королев, Рыбнажов, Богомолов, Еланцева и другие

Огмечено, в частности, что наибольший вклад в Фонд мира сделали ангарские нефтехимики и строители. На их долю приходится более половины перечисленных средств. Активно поработали в текущем году коллективы швейной фабрики, городского адравоохранения, предприятин местного подчинения.

Однако в 30 коллективах города комиссии содействия Фонду мира работают пока еще слабо. К ним относятся филиал политехнического института, УКП института народного хозяйства, политехникум, художественный фонд, СМУ-14, ряд монтажных организаций. Комиссия выразила надежду, что в будущем году оши не останутся в стороне винеживр отоковритом патриотического движения - сбора Б. САВЧЕНКО. средств в Фонд мира.

ВСТРЕЧИ ПИСАТЕЛЯМИ

Группа иркутских писателей в течение недели гостила в нашем городе. Среди них — Владимир Николаевич Козловский, автор романов «Верность», «Братья по крови» и других.

Его первая читательская конференция в Ангарске проходила 20 лет назад. А всего он провел более 150 встреч с читалелями.

Перед ангарчанами выступили поэт Василий Козлов, поэт-пародист Вледимир Скиф. Писатели побывали на строительных площадках города, в библиотеках, встречались с рабочими и служащими. Представлял группу член бюро пропаганды литературы Иркутского отделения Союза писателей Геннадий Кинжалов.

Ю. ЖУКОВ.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

щественной приемной редакции газе- серии). 15, 17-30, 20. ты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести юрист Пере-

«МИР» — 20, 21 декабря — Иптствах и отделениях «Союзпеча- подром. 9-45 (удл.), 15, 17, 19. Вин- Принцесса подводного царства. 10-10, мету — сын Инчу-Чуна. 12, 21. 22 13-30, 16. 21 декабря — Капитан. декабря — Экипаж (2 серии). 10, 12-10, 17, 18-50, 20-40 (удл.). Прян-13, 16, 19, 21-40,

> кабря — Впервые замужем. 14 (удл.), красный галстук. 10.10, 15-20, 16-20. 18, 20. Пограничный пес Алый. 14-10. 22 дехабря — Город принял. 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20. Огневушжа-поскакушка. 14-10.

12-16, 14-15, 16-15. 22 декабря — По данным уголовного розыска: 10, 11-30. 13 (удл. — Тнр), 15-10, 16-40,

(удл), 17-20, 19, 21. Золушка. 15-20. Есть плем! 10, 14.

В понедельник, 22 декабря, в об- 22 декабря — Четыре мушкетера (2.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 20, 21 декабря стова Вера Максимовна, с 14 до 18 — Клаоватра (2 серин). 16, 19. Для детей — 21 декабря — Серебряные трубы. 14.

«ЮНОСТЬ» — Зая «Луч» — 20, 21 декабря — Сыщик (2 серыи). 10, 13, 16, 18.40, 21-10, 22 декабря - Жизпь прекрасна. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50. — 20 декабря — Зал «Восход» Капитан. 11-40, 16-30, 18-20, 20-10. цесса подводного царства. 10.10, 14, 15-30. 22 декабря - Сказание о Сия-«КОМСОМОЛЕЦ» — 20, 21 де- вуше (2 серна). 11-50, 17, 20-30.

«ПИОНЕР» — 20, 21 декабря — Подврок черного колдуна. 10, 12, 14, 15-30. Город принял. 17.20, 19 (удл. Отчивне посвящается), 21-10. «ПОБЕДА» — 20, 21 декабря — декабря — Подарок черного колдуна. Жиэнь прекрасна. 10, 12, 14, 16, 18, 10, 12, 14, 15-30. Площадь Сан-Ба-19-50, 21-40. Новогодияя сказка. 10-15, била, 20 часов. 17.20, 19-10 (удл. -Радость бытия), 21-20.

«ГРЕНАДА» — 20, 21 декабря — Площаль Сан-Бабила. 20 часов. 12. 16, 18, 19-40 (удл.), 21-50. Принцес-«ОКТЯБРЬ» — 20, 21 декабря — са на горошена. 10, 14. 22 декабря Ресторан господина Септима. 16 - Сыщик (2 серии), 12, 16, 19-30.